

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Cigándi Innovációs és Ifjúsági Sportegyesület Kiemelkedően Közhasznú Sz

A kérelmező szervezet rövidített neve: Cigándi SE

² Gazdálkodási formakód:521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

³ Tagsági azonosítószám 139

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:NB III-as Utánpótlás típusa:Bozsik program

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:- nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya:- nincs -

Adószám: 18428267-1-05
Bankszámlaszám: 55300025-15020657-00000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) (helység) Cigánd

Fő u. (házszám) 80.
(út, utca)

0647-534-400 Telefon: www.cigandse.hu
Honlap: _____

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) (helység) Cigánd

Fő u. (házszám) 80.
(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Fodor Zoltán

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: Elnök

0670-459-6511 Mobiltelefonszám: E-mail cím: cigandph@t-online.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Tóth István

0620-310554 Mobiltelefonszám: E-mail cím: tthpityu@gmail.com

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztisztület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	13 MFt	7 MFt	8 MFt
Állami támogatás	14 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	5 MFt	6 MFt	6 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	19 MFt	21 MFt	234 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összegzés:			
összesen:	51 MFt	34 MFt	248 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	9 MFt	4 MFt	6 MFt
Működési költségek (rezszi)	1 MFt	1 MFt	1.5 MFt
Anyagköltség	1 MFt	6 MFt	7 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	11 MFt	10 MFt	28 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	24 MFt	0 MFt	0 MFt
Összegzés:			
összesen:	46 MFt	21 MFt	42.5 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	15 MFt	16 MFt	230 MFt
Működési költségek (rezszi)	1 MFt	2 MFt	1.5 MFt

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évről vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Cigándi Sportegyesület 1998-ban alakult, majd 2009. óta nevének módosítása után Cigándi Innovációs és Ifjúsági Sportegyesület Kiemelkedően Közhasznú Szervezet néven működik.

Az egyesület bevételeinek döntő részét minden évben az önkormányzati támogatás jelentette. 2011-2012- ben egy uniós projektet valósítottunk meg. Ebben a projektben a sportolási lehetőségek széles skáláját biztosítottuk három település gyermekeinek, többek között futball, természetjárás, kerékpár, asztalitenisz, úszásoktatás, vízi tábor, aerobic, röplabda, torna szakágakban. Külön kiemelném, hogy egy éven keresztül több mint 100 gyerek ismerkedhetett meg a futball -lal, vett részt edzéseken, tornákon. Ennek köszönhetően a tavalyi évben elindítottuk egyesületi szinten is. Csapatunk nagyon szép eredményeket érnek el. Kiemelném az U13-as korosztályt, akik az országos döntőbe jutottak.

A TAO-s pályázatban elnyert 20.655.378 Ft, 2013-ban 9.633.468 Ft, 2014-ben pedig 47.654.416 Ft biztosítja színvonalas munkánkat, működésünket, fennmaradásunkat. Gazdálkodásunkat a szigorú takarékoság jellemezte és jellemzi. Felszereléseinket évről évre a TAO-s pályázat keretében tudjuk pótolni, mely igen nagy segítség az egyesületnek, hiszen e nélkül erre nem lenne lehetőségünk. Nagy problémát jelent a felnőtt és utánpótlás csapatunk idegenbeli mérkőzésekre történő utaztatása, mivel saját szállító eszközzel az egyesület nem rendelkezik.

Két szabvány méretű füves pályán, egy edzőpályán, egy kisméretű műfüves pályán, egy tornateremben, illetve a helyi sportcsarnokban folyik a játékosok, csapatok felkészítése. A center pályán közel 400 férőhelyes lelátónk van, mely székeink nagy része megrongálódott, eltört, eltűnt. Jelenleg a székek száma alig éri el a 300-at. A megnövekedett szurkolói létszám miatt a lelátó már kicsinek bizonyul. A kiszolgáló épület (öltöző) felújítása TAO támogatás keretén belül megvalósult, azonban az MLSZ előírásai alapján a pályán a vizesblokkok kevésnek bizonyulnak. Továbbá az öltöző berendezései eléggé elavultak, szertári bútorok hiányosak. A sportcsarnok padlóburkolatának felújítása és a műfüves pálya felújítása a 2013/2014-es TAO-ból megvalósul. A centerpálya felújítását az önkormányzat 2012-ben elvégezte és edzőpályát is kialakított melyhez területeket is vásárolt (önerőből).

Pályázatunkat immár negyedik alkalommal készítjük el, remélve, hogy az előzőek által megalapozott fejlesztések, kedvezőbbé vált létesítményi, személyi és tárgyi feltételeket még magasabb szintre emelhetjük.

Ingatlan beruházás esetén annak indoklása, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az utánpótlás-nevelés legfontosabb célja, hogy folyamatosan „termelje ki” a város és a kistérség élsportjához szükséges tehetséges fiatal sportolókat. E cél elérése az egyre növekvő teljesítmény, a jelentős ráfordítási költségek miatt csak a feltételek teljes koncentrálásával oldható meg. nagy segítséget nyújt az utánpótlás-nevelésben a Kántor Mihály Általános Iskola, mely 2009-től sporttagozatos osztályokkal rendelkezik (jelenleg 70-80 fő).

Az egyesület saját létesítménnyel nem rendelkezik, számára az önkormányzat biztosítja a létesítményeket. A jelenlegi infrastruktúra azonban nem felel meg teljes mértékben a versenyzetetéshez megfelelő előírásokat. Az önkormányzat és az egyesület fő célja a csapatok magasabb szintre, magasabb osztály emelése. A felnőtt csapat jelenleg NB III osztályban szerepel, de dobogós helyezései biztosítják azt, hogy a következő években a dobogó legfelső fokára is felálljanak. A beruházásokkal kívánjuk elérni, hogy a pálya biztonságos, az előírásoknak megfelelő állapotba kerüljön természetesen a fenntarthatóság és a költségcsökkentés szem előtt tartásával. Jelenlegi sporttelepünk a 134 fő igazolt utánpótlás korú játékos számára kicsinek bizonyul. Az edzések megszervezése, az ütközések elkerülése hatalmas problémát jelent a sportszakemberek számára. Cigánd Város Önkormányzata már megtette az első lépést a bővítés irányába, beadta pályázatát az MLSZ Országos Pályaépítési Programjára, nagyméretű műfüves pálya kialakítására, ezzel is segítve munkánkat.

A további beruházási munkákra egyesületünk kívánja sportfejlesztési programját benyújtani. A beruházásokat 6 ütemben kívánjuk megvalósítani.

I.ütem: Sporttelep bővítése (ingatlanvásárlás)

II.ütem: Hangosítás kiépítése, öltöző berendezések és bútorok beszerzése, mobil lelátó beszerzése

III.ütem: Autóbuszok beszerzése

IV.ütem: Kerítés építése a sporttelep körül, korlát építése a centerpálya körül, vizesblokkok kialakítása, regeneráló helyiség kialakítása, kispadok beszerzése és telepítése, kültéri kondicionáló gépek beszerzése, kerékpártároló építése

V.ütem: Lelátó bővítés, felújítás és a pálya világítás kiépítése

VI.ütem: Napelemes és napkollektoros rendszer kiépítése

A létesítményi feltételek megteremtését követően célunk Cigánd Város Önkormányzatával közösen egy sportakadémiai szintű oktatás kialakítása, sportakadémia létrehozása, mely megfelelő szintre emeli a labdaróglást környezetünkben is és amellyel biztosított lenne a tehetségek fejlődése, magasabb szintre jutása.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

projekt a 2014/2015-ös bajnoki évadban valósul meg.

A projekt kezdete: 2014.07.01.

A projekt vége: 2015.06.30.

Az utánpótlás-nevelés, a sportolók felkészítése mellett, a beruházásokat az alábbi ütemezésben kívánjuk megvalósítani:

- Sporttelep bővítése (ingatlanvásárlás) legkésőbb 2014. 10. 31-ig

- Hangosítás kiépítése, öltöző berendezések és bútorok beszerzése, mobil lelátó beszerzése 2014. 12.31-ig megvalósulnak

- Autóbuszok beszerzése 2015. 01. 31-ig

- Kerítés építése a sporttelep körül, korlát építése a centerpálya körül, vizesblokkok kialakítása, regeneráló helyiség kialakítása, kispadok beszerzése és telepítése, kültéri kondicionáló gépek beszerzése, kerékpártároló építése 2015. 04. 30-ig

- Lelátó bővítés, felújítás és a pálya világítás kiépítése 2015. 05. 31-ig

- Napelemes és napkollektoros rendszer kiépítése 2015. 06. 30-ig

A beruházási munkák kezdetét az időjárás és a pénzügyi forrás megszerzésének időpontja határozza meg úgy, hogy a beruházások 2015.06.30. napjáig lezáruljanak. A futballal kapcsolatos költségek felmerülés tekintetében 2014. augusztustól 2015. májusig tervezettek. A beruházásokhoz szükséges önrészt Cigánd Város Önkormányzata biztosítja.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Jelenlegi sportfejlesztési programunk szorosan kapcsolódik a korábbi években már beadott és elfogadott, valamint elszámolt programjainkhoz. Az utánpótlás-nevelés folyamatosan működik, csapatunk és igazolt játékosaink száma folyamatosan növekszik, jelenleg 134 utánpótlás korú igazolt játékosal rendelkezünk. Az előző időszakban elindítottuk három korosztályban futball csapatainkat, természetesen az idei évadban is folytatni kívánjuk ezt a munkát. Célunk olyan tehetséges és hátrányos helyzetű fiatalok bevonása, akiknek a sport kiugrási lehetőségét biztosít jelenlegi helyzetéből. A megvalósítani kívánt utánpótlás feladatok ellátásához azonban szükség van egy olyan európai szintű sportlétesítményre, ami alkalmas arra, hogy sportolóink és szakembereink mind a felkészülési időben, mind pedig a verseny szezonban megfelelő színvonalon tudják végezni munkájukat. Ehhez szeretnénk megvalósítani azokat a beruházási elemeket, melyek biztosítják számunkra a továbblépést. Egyesületünk és Cigánd város célja, hogy csapatunk magasabb szintre emelkedjenek, valamint a jövőben kialakulhasson egy olyan akadémiai szintű oktatás, mely példaértékű és kiemelkedő nem csak a városban, de a térségben, a régióban is.

Egyesületünk alapszabályát szem előtt tartva dolgoztuk ki sportfejlesztési programunkat, ami teljes mértékben igazodik a szakszövetségi stratégiához. Célunk a futball népszerűsítése, tömegbázis kialakítása, valamint Európai szintű tárgyi (infrastruktúra) és személyi feltételek biztosítása. Programunk kiemelt feladata a tehetséggondozás, a helybeli és a környékbeli településeken élő tehetségek kiválasztása, képzése. Munkánk során kiemelt figyelmet fordítunk a hátrányos helyzetű rétegek bevonására.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Programunk hozzájárul ahhoz, hogy egyre nagyobb számban vonjuk be a tehetséges, hátrányos helyzetű gyerekeket a sport világába. Keressük, kutatjuk azokat a fiatalokat, gyerekeket, akiket be tudunk vonni akár a labdarúgás, akár más csapatsportban és akiknek a sport kiugrási lehetőség lehet ebből a helyzetből. A testmozgás mellett nagy hangsúlyt fektetünk az egészséges táplálkozás, a készségfejlesztés és az egyéniségek kibontakoztatására. Hatalmas előnyt jelent ez a program a fiataloknak, ugyanis ezzel megteremtődne az a forrás amivel koordinálni és fejleszteni tudnánk egyesületünk munkáját.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

5 Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	6 Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2014/15	p. inf. bőv.	Térburkolatok, játékoskijáró vizesblokk gazdas.	70 %	6 343 650 Ft	2015-03-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	stadion	Lelátó bővítés és felújítás	70 %	21 594 488 Ft	2015-05-31	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
2014/15	stadion	Kerítés építése sporttelep körül	70 %	3 688 080 Ft	2015-04-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	p. inf. bőv.	Világítás kiépítése a center pályán	70 %	14 922 500 Ft	2015-05-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	p. inf. bőv.	Korlát építése centerpálya körül	70 %	4 735 322 Ft	2015-04-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2014/15	p. inf. bőv.	Kispadok kialakítása telepítése	70 %	2 173 224 Ft	2015-04-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:							
					53 457 264 Ft		

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	16 381 184 Ft	38 222 763 Ft	54 603 947 Ft
Összegzés:			
összesen:	16 381 184 Ft	38 222 763 Ft	54 603 947 Ft

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
2014/15	Térburkolatok	A sporttelepet további két telek megvásárlásával bővíthető. A bővítés után az edzőpálya is az előírásoknak megfelelő méretűvé válik.
2014/15	Lelátó bővítés	A sporttelep bejárata jelenleg nem pormentes, nem szilárd burkolatú. Ugyanez elmondható a játékoskijáróról is. Térköves burkolatot kívánunk kialakítani. A játékos kijáró ezek után megfelel majd az MLSZ előírásainak.
2014/15	Kerítés építés	Öltözőink korszerűek, a 2012/2013 -as TAO időszakban felújításra kerültek. A berendezések tekintetében azonban elavult több 10 éves bútorokkal rendelkezünk. Felszereléseinket, sporteszközeinket nem tudjuk megfelelően és megfelelő helyen tárolni, játékosaink vagyoni értékeinek biztonsága sem megoldott. Bírói öltözők berendezései hiányosak, illetve elavultak.
2014/15	Világítás kiép.	Jelenlegi lelátónk közel 400 ülőhellyel rendelkezik. Az idő folyamán ezek a székek megrongálódtak, hiányosak. A székek cseréje tehát megalapozott. A régi ülőkéket vandálbiztosra kívánjuk cserélni. A felújítás mellett bővíteni is szeretnénk a lelátót legalább 600 férőhelyesre, mely megfelel az MLSZ Infrastrukturális szabályzatának (NB II osztályhoz).
2014/15	Korlát építése	Jelenlegi sporttelepünk körbekerítése egy oldalon megoldott. A többi oldalon nyitott, bárki bejuthat a létesítmény területére. Biztonságtechnikai szempontból nem felel meg a létesítmény az előírásoknak. Célunk a sportkomplexum körbekerítése az MLSZ szabályainak megfelelően.
2014/15	Kispadok kialak.	Egyesületünk nem rendelkezik saját tulajdonú autóbusszal. Az autóbussz bérlés, a személyszállítás minden évben jelentős kiadás Egyesületünknek. Két 9 személyes autóbussz beszerzése indokolt. Az utánpótlás csapatok szállítása teljes mértékben megoldható két autóbusszal és költséghatékonyabb megoldás, mint a buszbérlés.

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ I.v.	Bérelti díj Ft/óra	² I.v. h.	M.j.
Városi Sportpálya öltöző	Öltöző	3973 Cigánd Fő utca 47.	1430/3	135 m2	Egyéb	256	0 Ft	12	<input type="checkbox"/>
Kántor Mihály Ált.Isk. sportpálya	Nagy fp.	3973 Cigánd Iskola utca 8	1213/12	90x45m	Egyéb	85	0 Ft	7	<input type="checkbox"/>
Kántor Mihály Ált.Isk. Tornaterem	Edzőcs.	3973 Cigánd Iskola utca 12/a	1213/12	162m2	Egyéb	76	0 Ft	4	<input type="checkbox"/>
Városi sportpálya Cigánd	Kicsi mfp.	3973 Cigánd Fő utca 47.	1430/3	20x40 m	Bérelt	48	3 500 Ft	7	<input type="checkbox"/>

1. I.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. I.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megegyező utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15-es bajnoki évad

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U14	CIGÁND SE	Országos II	1	Országos II	
U13	Cigánd SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Cigánd	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Cigánd	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Cigánd	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U15	CIGÁND SE	Országos II	1	Országos II	
U17	CIGÁND SE	Országos II	1	Országos II	
U21	CIGÁND SE	Országos II	1	Országos II	

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------


2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
ffi. futsal	U11			1	Megyei	Csapatunk a megyei döntőig jutott.
ffi. futsal	U13			1	Megyei	Csapatunk az országos döntőig jutott.
ffi. futsal	U15			1	Megyei	Csapatunk a megyei döntőig jutott.

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
281519	TUDJA DÁVID	NYÍRSULI KFT.	2014-02-18 

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	12 Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	Kapus felszerelés mez nadrág kesztyű	csomag	20	20 150 Ft	403 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Sípcsontvédők	pár	93	1 950 Ft	181 350 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Mez nadrág sportszár felírással	csomag	168	8 350 Ft	1 402 800 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Futball cipők	pár	123	12 000 Ft	1 476 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Edzői cipők	pár	7	12 000 Ft	84 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Melegítők	csomag	218	11 050 Ft	2 408 900 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Téli kabát	db	7	16 240 Ft	113 680 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Edző pólók rövidnadrágok	csomag	112	8 440 Ft	945 280 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Szélzseki	db	7	8 440 Ft	59 080 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Háti táskák	db	130	2 600 Ft	338 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Megkülönböztető mellény	db	90	1 180 Ft	106 200 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Csapatkapitányi karszalag	db	6	1 950 Ft	11 700 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Labdatartó zsák háló	db	8	6 170 Ft	49 360 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Edző labda 3-as	db	10	6 170 Ft	61 700 Ft	Sporteszköz
2014/15	Mecs labdák	db	10	25 990 Ft	259 900 Ft	Sporteszköz
2014/15	Edző labda 4-es	db	15	6 170 Ft	92 550 Ft	Sporteszköz
2014/15	Szögletzászló	db	8	3 400 Ft	27 200 Ft	Pályatartozék
2014/15	Gátak	db	20	2 990 Ft	59 800 Ft	Sporteszköz
2014/15	Leszűrhető rúd 10 db-os	szett	1	14 500 Ft	14 500 Ft	Sporteszköz
2014/15	Edzőlabda 5-ös	db	60	6 170 Ft	370 200 Ft	Sporteszköz
2014/15	Taktikai kistábla	db	2	10 190 Ft	20 380 Ft	Sporteszköz
2014/15	Kulacsok	csomag	6	5 490 Ft	32 940 Ft	Sporteszköz
2014/15	Stopper óra	db	2	7 000 Ft	14 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Törölköző	db	50	1 300 Ft	65 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Síp	db	5	1 590 Ft	7 950 Ft	Sporteszköz
2014/15	Kompresszor	db	1	27 000 Ft	27 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	2x1-es kapu Torinokapu	pár	2	19 990 Ft	39 980 Ft	Pályatartozék
2014/15	Bójaszettek	szett	3	6 200 Ft	18 600 Ft	Sporteszköz
2014/15	Orvosi táska és hűtő	db	1	14 290 Ft	14 290 Ft	Pályatartozék
2014/15	Hálók	csomag	1	190 400 Ft	190 400 Ft	Pályatartozék
2014/15	5x2-es kapuháló	pár	1	19 990 Ft	19 990 Ft	Pályatartozék
2014/15	Gyorsaságfejlesztő	szett	2	23 790 Ft	47 580 Ft	Sporteszköz
2014/15	Lábtenisz állvány hálóval	db	1	25 490 Ft	25 490 Ft	Pályatartozék
2014/15	Hordágy	db	1	39 990 Ft	39 990 Ft	Pályatartozék
2014/15	Magnézium tableta	doboz	240	438 Ft	105 120 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Kalcium	doboz	240	438 Ft	105 120 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Coral Kalcium C- hitosan tableta	doboz	40	2 785 Ft	111 400 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Lugosító tea	doboz	60	597 Ft	35 820 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Leukoplaszt	db	60	1 035 Ft	62 100 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Hansaplast	db	30	398 Ft	11 940 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Háromszögletű kendő	db	20	239 Ft	4 780 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Betadin kenőcs	db	20	597 Ft	11 940 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Betadin oldat	db	20	1 671 Ft	33 420 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Hidegborogató párna	db	20	1 194 Ft	23 880 Ft	Gyógyszerek, vitaminok

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Nem	Edző	HU-422	4	Normál	12	106 000 Ft	29 680 Ft	1 628 160 Ft
2014/15	Nem	Edző	2485	4	EKHO	12	130 000 Ft	26 000 Ft	1 872 000 Ft
2014/15	Nem	Edző	7651	4	EKHO	4	40 000 Ft	8 000 Ft	192 000 Ft
2014/15	Igen	Edző	3455	4	EKHO	12	98 000 Ft	19 600 Ft	1 411 200 Ft
2014/15	Igen	Egyéb	-	8	Normál	8	150 000 Ft	42 000 Ft	1 536 000 Ft
2014/15	Igen	Egyéb	-	8	Normál	8	150 000 Ft	42 000 Ft	1 536 000 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	-	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	-	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	-	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	-	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
HU-422	UEFA "A"	ffi. U13	6	22
HU-422	UEFA "A"	ffi. U14	6	14
HU-422	UEFA "A"	ffi. U15	6	16
2485	UEFA "B"	ffi. U7	3	12
7651	Egyéb	ffi. U9	3	10
2485	UEFA "B"	ffi. U17	6	25
2485	UEFA "B"	ffi. U21	6	22
7651	Egyéb	ffi. futsal U11	4	9
3455	UEFA "B"	ffi. futsal U13	4	11
3455	UEFA "B"	ffi. futsal U15	4	12
7651	Egyéb	ffi. U11	6	13

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2014/15	Városi Szabadidőközpont	60	4 377 Ft	5	1 313 100 Ft	sportcsarnok
2014/15	Városi Sportpálya	48	2 785 Ft	7	935 760 Ft	élőfűves pálya
2014/15	Városi Sportpálya	48	2 785 Ft	7	935 760 Ft	műfűves pálya
2014/15	Városi Szabadidőközpont futsal	96	4 377 Ft	6	2 521 152 Ft	sportcsarnok

Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Városi Szabadidőközpont	A téli időszakban a csapatok a Városi Szabadidőközpontot használhatják. A sporttelepen a világítás miatt a sötétedés után már nem tudják használni a pályákat.
Városi Sportpálya	A felkészülés során az önkormányzat tulajdonában lévő edzőpálya használható. Az egyesület a pályát bérleti szerződés keretében használhatja.
Városi Sportpálya	A bozsik programban szereplő csapatok felkészüléseiket és edzéseiket a 20x40 méretű műfűves pályán tartják. A pálya használatának díját az önkormányzat rendeletben szabályozza. Csak bérlet keretében vehető igénybe.
Városi Szabadidőközpont	A város egyetlen sportcsarnokának szolgáltatásait bérlet keretében veheti igénybe az Egyesület. A bérleti díjat az önkormányzat rendeletben szabályozza. A futsal edzésekhöz és mérkőzésekhez szükséges a sportcsarnok igénybevétele.

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocíméi

Jocím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	9 028 790 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	505 520 Ft		
Személyszállítási költségek	4 192 634 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 705 772 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 856 369 Ft		

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	8 175 360 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	29 464 445 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	3 028 206 Ft	27 253 853 Ft	30 282 059 Ft
Összegzés:			
összesen:	3 028 206 Ft	27 253 853 Ft	30 282 059 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.		
Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2014/15	3455	A megnövekedett csapatlétszámhoz és az előírásokhoz igazodva új edzőt kívánunk alkalmazni. Az új edző UEFA „B” licence- szel rendelkezik. Munkáját megbízás keretében végzi. Feladata az U13 és U15 korosztályos futsal csapatok felkészítése, illetve a mérkőzéseken vló részvétele.
2014/15	..	Pályagondnok alkalmazása indokolt, ugyanis egyesületünk nem rendelkezik ilyen feladatot ellátómunkaerővel. Az előző időszakokban egy fő látta el ezt a feladatot "társadalmi munkában". Feladata a pályák, az öltözők rendben tartása, a sporteszközök és felszerelések tisztítása, mérkőzésekre történő elkészítése.
2014/15	..	Utánpótlás szakmai koordinátor munkakört kívánjuk betölteni. A szakmai koordinátor tulajdonképpen menedzseri, szakmai tanácsadói feladatokat látna el. Szervezi a csapatok felkészülését, a tornákat, nevezi a csapatokat a különböző tornákra.

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2014/15	Edzői licence megújítás	Á	1	50 000 Ft
2014/15	UEFA B tanfolyam díja	SZ	1	650 000 Ft
Összegzés:				
			2	700 000 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	Á	20 121 Ft	30 181 Ft	50 302 Ft
2014/15	SZ	488 722 Ft	162 907 Ft	651 629 Ft
Összegzés:				
	összesen:	508 843 Ft	193 088 Ft	701 931 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	Tartalmazza a könyvvizsgáló, könyvelési feladatok, adatszolgáltatási kötelezettséget, jelentésszolgálati, elszámolási feladatok ellátásával megbízott külső vállalkozó (k) díjait, valamint a kapcsolódó irodaszereket. A beruházással kapcsolatos eljárási, engedélyezési díjakat, valamint a műszaki ellenőr díját.	Tárgyi jellegű	764 455 Ft	764 455
2014/15	Tartalmazza a könyvvizsgáló, könyvelési feladatok, adatszolgáltatási kötelezettséget, jelentésszolgálati, elszámolási feladatok ellátásával megbízott külső vállalkozó (k) díjait, valamint a kapcsolódó irodaszereket.	Utánpótlás-nevelés	545 075 Ft	545 077
Összegzés:			1 309 530 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

2014/15	656 697 Ft
---------	------------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)

Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 146 683 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	817 614 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	1 931 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	1 966 228 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		3	6	100.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		3	4	33.3 %
Edzőtáborok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő	U21	22	24	9.1 %
U18	Fő	U14	14	16	14.3 %
U17	Fő		25	30	20.0 %
U16	Fő	U13	22	25	13.6 %
U15	Fő		16	18	12.5 %
Egyéb indikátor:					
U11	Fő		13	15	15.4 %
U7	Fő		12	13	8.3 %
U9	Fő		10	12	20.0 %

Ügyiratszám : be/SFPHP09-7424/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Cigánd..... (helység), 2015 (év) 12 (hó) 28 (nap)

Alulírott Fodor Zoltán, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződéseket vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFPH09-7424/2014/MLSZ

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- 30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózoói adatbázisban)
- (32 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Egyéb dokumentumok
- Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)
- A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Csak ingatlanhoz kapcsolódó beruházások és felújítások esetén szükséges további csatolandó dokumentumok:

- Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
- Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja.
- Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
- Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.
- A beruházás finanszírozási terve és forrása
- A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai
- Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
- Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: Cigánd (helység), 2015 (év) 12 (hó) 28 (nap)

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	38 222 763 Ft	1 146 683 Ft	16 381 184 Ft	54 603 947 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	27 253 853 Ft	817 614 Ft	3 028 206 Ft	30 282 059 Ft
Képzési feladatok támogatása	193 088 Ft	1 931 Ft	508 843 Ft	701 931 Ft
Összegzés:	65 669 704 Ft	1 966 228 Ft	19 918 233 Ft	85 587 937 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	38 222 763 Ft	1 146 683 Ft	16 381 184 Ft	54 603 947 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	27 253 853 Ft	817 614 Ft	3 028 206 Ft	30 282 059 Ft
Képzési feladatok támogatása	193 088 Ft	1 931 Ft	508 843 Ft	701 931 Ft
Összegzés:	65 669 704 Ft	1 966 228 Ft	19 918 233 Ft	85 587 937 Ft